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АПАРТАМЕНТ В КОМПЛЕКС SANTA MARINA

Цена: 95 500 €
ID: 2784
Секция: Продажба
Тип на имота: Апартаменти
Местоположение: България, Созопол

Площ, м²: 94 м²
Етаж: 1
Брой етажи: 4
До море: 0.15 km
До летище: 40 km

Характеристика:

✔ Мебели ✔ Паркинг ✔ Басейн
✔ Охрана ✔ Тераса

Описание:

Продава се комфортен апартамент в България на брега на морето, който предлага да се купи жилищен
комплекс-Santa  Marina,  разположен  по  протежение  на  бреговата  линия  в  близост  до  южния  град
Созопол, където има специален трамвай. Комплексът от къщи и вили е разположен на склон, който ви
позволява да се насладите на впечатляващите залези с изглед към Царския плаж.
Санта Марина наброява около 80 три-и четириетажни къщи в стила на Българското възраждане от 19
век с естествени материали с дървена ламперия. 70% от територията на комплекса е определена за
зелени площи, градини, паркове, места за развлечения и отдих. Инфраструктурата тук е много развита,
обитателите предложени много услуги и удобства: 2 плаж, на 5 плувни басейна с шезлонги и чадъри,
pool 3-бара, 4 ресторанта, 2 супермаркета, 2 уелнес клуб, медицински център, пощенски услуги, коли и
велосипеди под наем, тенис кортове, туристическа агенция, детски център, салон за красота, аква и спа
център и много други.
Продаваният апартамент разполага със собствен отделен вход през градината на комплекса, което
предполага максимално удобно местоположение. Апартаментът включва две отделни спални, напълно
оборудвана кухня-трапезария, и зона за отдих с телевизор и аудио система; баня с тоалетна, широка
тераса с две зони – обеденную и гости с изглед към морето и е заобиколен от високи борове. На
разположение са необходимите мебели и уреди, както и пълен комплект прибори и прибори за хранене,
детско легло, Детски стол; 10 комплекта спално бельо, нови одеяла и възглавници, спортно оборудване,
оборудване за барбекю,  пикник и риболов,  климатици във всяка стая.  Апартаментът никога не се
отказваше,  експлоатиран с  любов и  максимална точност.  Инсталирана е  система за  дистанционно
управление "интелигентен дом" с възможност за регулиране на температурата и нивото на влажност
през зимния сезон по Интернет. Този апартамент е отлична инвестиция във вашето светло бъдеще.
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